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MARINE

ANCRE 12 KG

00632

pour les bateaux de taille 
moyenne, en acier galvanisé 
pour résister à la corrosion.
• Longueur : 500 mm
• Largeur : 200 mm
• Hauteur : 300 mm

BOUÉE COURONNE 
60CM /75 CM AVEC BANDES REFLECTORISSANTES

00158

Bouée couronne pour tout type de bateau, 
fabriquée en mousse de polyéthylène qui la 
rend très résistante et remplie de mousse 
polyuréthane. 
• Hauteur maximum d’arrimage : 30 m
 au-dessus de la flottaison.
• Flottabilité : 14,5 kg
• Poids : 2,7 kg
• Epaisseur : 8 cm

BOUÉE D’ANCRAGE

00156

Bouée d’ancrage pour sécuriser votre bateau 
ou votre navire pendant l’ancrage.
• Diamètre : 1 m
• Hauteur : 1,2 m
• Poids : 10 kg
• Chaîne d’ancrage : Acier galvanisé, 
longueur de 5 m

Disponible : BOUÉE DE GRANDE DÉFENSE 106 X22 CM   -   BOUÉE DE MOYENNE DEFENSE  75 X 
22 CM   -   BOUÉE DE RÉPÉRAGE   -   BOUÉE RECTANGULAIRE
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MARINE

CABLE D’ACIER GALVANISÉ 
DIAMETRE

00516

Câble d’acier galvanisé de diamètre 10 mm 
spécialement conçu pour répondre aux exi-
gences du secteur maritime. Il offre une résis-
tance exceptionnelle à la corrosion et est idéal 
pour une utilisation dans des environnements 
marins difficiles. Ce câble est largement utilisé 
pour diverses applications maritimes, telles que 
l’amarrage, la remorquage, la levage de charges 
lourdes, et bien plus encore.

Disponible : 10 MM  -  12 MM - 14 MM - 16 
MM - 18 MM - 20 MM - 6 MM -  8 MM

CHAINE ACIER GALVANISÉ  Ø

00391

Chaîne en acier galvanisé, fabriquée à partir 
d’acier de haute qualité, et utilisée pour le 
levage de charges, la fixation d’équipements, 
et la manutention de marchandises.

Disponible : 6 MM - 8 MM - 12 MM - 14 MM - 
16 MM - 18 MM - 20 MM 

CORDAGE COTON 10 MM 

00519

Fabriqué à partir de fibres de coton de 
haute qualité, ce cordage offre à la fois 
une résistance et une souplesse adap-
tées à différents usages.



7

MARINE

CORDAGE ELASTIQUE BLEU/
OR 12 MM

00622

 Fabriqué à partir de matériaux de haute 
qualité et doté d’une grande élasticité, ce 
cordage offre une solution fiable pour atta-
cher, fixer et sécuriser divers objets.

CORDAGE MAIN COURANTE 
30MM - 4M

00276

Fabriqué à partir de matériaux résistants aux 
intempéries et à l’eau salée, ce cordage est 
conçu pour résister aux conditions maritimes 
les plus exigeantes.

CORDAGE MANILLA  

00160

fabriqué à partir de fibres naturelles de 
Manille, connues pour leur résistance aux 
intempéries, à l’abrasion et à la pourriture. 
Ces fibres offrent une grande fiabilité et 
une excellente adhérence, même dans 
des conditions humides.

Disponible :  18 MM  - 22 MM  -  26 MM  -  28 
MM  -  30 MM

CORDAGE TIPTOLEST

00623

Fabriqué avec des matériaux durables et 
résistants, ce cordage offre une combinaison 
optimale de résistance, de fiabilité et de perfor-
mances, en en faisant un choix idéal pour une 
variété d’applications maritimes exigeantes.

Disponible :  ALLROUND BLANC/ ROUGE 12 
MM - PORTO 16 MM
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MARINE

CORDAGE POLYAMIDE 
TRESSÉ

00624

Fabriqué à partir de fibres de polyamide de 
haute qualité, ce cordage offre une excellente 
résistance à l’abrasion, une grande élasticité 
et une résistance élevée, ce qui en fait un choix 
privilégié pour de nombreuses utilisations.

Disponible :  06 MM  -  08 MM  -  10 MM  

CORDAGE POLYESTER 

00405

Fabriqué à partir de fibres de polyester de 
haute qualité, ce cordage offre une résistance 
exceptionnelle, une grande durabilité et une 
excellente résistance à l’usure, ce qui en fait un 
choix idéal pour diverses applications mari-
times.

Disponible :   06 MM  - 08 MM  - 10 MM 
BLEU - 18 MM BLANC 

CORDAGE POLYPROPYLENE

00379

Fabriqué à partir de fibres de polypropylène de 
haute qualité, ce cordage offre une résistance 
satisfaisante, une légèreté remarquable et une 
excellente flottabilité, ce qui en fait un choix 
idéal pour diverses applications maritimes.

Disponible :   Start - 03 MM -  06 MM  - 08 
MM  - 10 MM - 12 MM -   14 MM -  16 MM 
-  18 MM -  20 MM - 22 MM - 24 MM - 30 
MM - 36 MM - 40 MM - 44 MM - 48 MM - 
64 MM - -80 MM
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MARINE

CORDAGE TIPTOLEST

00623

Fabriqué avec des matériaux durables et 
résistants, ce cordage offre une combinaison 
optimale de résistance, de fiabilité et de perfor-
mances, en en faisant un choix idéal pour une 
variété d’applications maritimes exigeantes.

Disponible :  ALLROUND BLANC/ ROUGE 12 
MM - PORTO 16 MM

COMPASS MARIN

00270

Le compas marin est un instrument essentiel 
pour la navigation en mer. Conçu pour offrir 
une orientation précise et fiable, le compas 
marin est spécialement conçu pour résister aux 
conditions maritimes rigoureuses, garantissant 
une utilisation fiable et durable à bord des 
navires.

JUMELLE 7X50 

00631

Les jumelles 7x50 sont des outils d’observation 
optique polyvalents qui offrent une vue claire et 
détaillée de votre environnement. 

• Grossissement  7x, objets observés appa-
raissent sept fois plus proches qu’ à l’œil nu.
• Diamètre de l’objectif : 50 mm permettantd’ob-
server une plus grande surface à la fois.
Optiques de qualité : Les jumelles sont équipées 
d’optiques de haute qualité qui garantissent 
une image nette et lumineuse, avec des couleurs 
fidèles. 

Disponible : JUMELLE 7X50 COMPASS 
 JUMELLE CARENA  -   JUMELLE NOIRE AVEC 
POCHETTE  -  JUMELLE SPORTS OPTICS - KIT 
COMPLET
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MARINE

RADIO VHF FIXE IC-M510E / 
Avec Récepteur GPS 
et AIS intégré

00425

La radio VHF fixe IC-M510E est un équipement 
de communication de pointe spécialement 
conçu pour une utilisation maritime. Dotée d’un 
récepteur GPS et AIS intégré, cette radio offre 
une communication fiable, une localisation 
précise et une surveillance avancée des navires 
à proximité, ce qui en fait un choix idéal pour les 
besoins de communication en mer.

HAUT PARLEUR 
MICROPHONE POUR 
VHF IC-M423GE

00654

Le haut-parleur microphone pour VHF IC-
M423GE est un accessoire essentiel pour les ra-
dios VHF marines. Conçu spécifiquement pour 
le modèle IC-M423GE, il offre une communi-
cation claire et pratique à bord des navires, 
améliorant ainsi la sécurité et la coordination 
lors des activités maritimes.Disponible : KIT DE MONTAGE RADIO VHF 

IC-M423GE

RADIO VHF IC-M423GE 

00652

La radio VHF IC-M423GE est un équipement 
de communication maritime avancé, conçu 
pour les professionnels du secteur et les ama-
teurs de plaisance. Elle offre une puissance de 
transmission de 25 watts, ce qui permet une 
communication claire et fiable sur de longues 
distances.

RADIO VHF PORTABLE 
- IC-M37E

00426

Portatif marine vhf 156-163mhz 6w, 70 
canaux, avec écran lcd et clavier simple, étan-
chéité ip57 (immersion 30min à 1m de profon-
deur) float’n flash, avec fonction «aquaquake», 
double et triple veille, historique des 5 derniers 
canaux utilisés pour un rappel rapide, alarme 
batterie faible. Livré avec batterie, chargeur, 
alimentation secteur, antenne et clip ceinture.
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MARINE

LUMIÈRE DE BOUÉE DE 
SAUVETAGE FLOTTANTE

00272

Éclairage de secours flottant selon la norme 
SOLAS83 Res A / 687, pour équiper les cer-
ceaux et des gilets de sauvetage. Fonctionnant 
sans mercure et avec des piles alcalines R20. 
Rayon de visibilité de 360º. Se positionnant 
verticalement et s’allume automatiquement 
une fois jeté dans l’eau, il s.

Disponible : LIGNE (LANCE) ORANGE DE  
30 MÈTRES POUR BOUÉ OU AMARRES_
TWIST

Disponible : LUMIÈRE DE BOUÉE DE 
SAUVETAGE FLOTTANTE K-36

LIGNE (LANCE) ORANGE DE  
30 MÈTRES POUR BOUÉ OU 
AMARRES_TRESSE

00147

Ligne de jet bouée - corde flottante avec cro-
chet ORANGE 30 mètres TREM - Ligne de jet 
bouée - corde flottante avec crochet permet-
tant de relier une bouée de sauvetage au au 
bateau en cas d’homme à la mer.

POULIE DE LEVAGE. GRAND

00607

Disponible : 
- POULIE DOUBLE À ÉMERILLON
 HYE / 14 MM / À FRICTION

-POULIE DOUBLE À ÉMERILLON 
HYE / 16 MM / À FRICTION

- POULIE SIMPLE À ÉMERILLON 
/ 14 MM / À BILLES

- POULIE SIMPLE À ÉMERILLON /
 16 MM / À BILLES

ROULEAU DE PEINTURE 
MANCHON 180 MM / 250 MM

00645

Disponible : 
- ROULEAU DE PEINTURE MINI MAN-
CHON TAILLE 110 MM

- ROULEAU DE PEINTURE MINI MAN-
CHON TAILLE 110 MM Ø 30



12

MARINE

Disponible : 12 CM

00269

MOUSQUETON POMPIER 
INOX À ŒIL ET VIS_10 CM 

PINCEAU DE 40 MM

00641

Disponible :  60 MM - 70 MM - PINCEAU A 
ECRIRE

TENDEUR 8 MM

00609

Disponible :  06 MM - 12 MM - 14 MM - 
16 MM - 20 MM -

MANILLE Ø  08 MM

00392

Disponible : 10 MM - 14 MM - 16 MM - 18 
MM - 20 MM - 22 MM - 26 MM

SERRE CABLE 

00523

Disponible : Taille :  Ø 10 -  Ø 13 - Ø 14 -   Ø 15 
- Ø 16 -  Ø 20 - Ø 30

COSSE COEUR A CABLE 
ACIER Ø 40 MM

00604

Câble acier Cossé Cœur Ø 40mm de haute quali-
té conçu pour répondre à vos besoins en matière 
de levage, d’amarrage et de maintien de charges 
lourdes. Robuste et fiable.
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MARINE

00488 - BOSTIK PU 520
00650 - BATTERIE BP296 POUR IC-M37E
00649 - ANTENNE FA-SC59V POUR IC-M37E
00638 - BROSSE METALLIQUE
00089 -  CISEAUX
00651 - CLIP CEINTURE POUR IC-M37E
00412 - CHIFFON BLANC 100% COTON_BALLE DE 50 KG
00633 - COUTEAU DE MARIN
00605 - CROCHET ROUGE GRAND OUVERT
00606 - CROSBY WESTERN
00643 - ENROULEUR ELECTRIQUE PROFESSIONNEL
00297- EPISSOIRE EN FER GRAND
00298 - EPISSOIRE EN FER PETIT
00637 - GRATTOIR
00510 - HANGING SCALE
00636 - MARTEAU A PIQUER
00492 - PAVILLON BÉNINOIS 1m x 0,70m
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E.P.I

BOTTES DE PLUIE TAILLE 42

00498

Bottes de pluie imperméables conçues pour 
vous garder au sec et protégé de l’eau. Fabri-
quées avec des matériaux de qualité supé-
rieure, elles sont très résistantes à l’eau .

Disponible : Taille :  43 - 45

CASQUES 

00552

Casque de protection EPI conçu pour assurer 
votre sécurité dans tous les environnements 
professionnels exigeants. Ce casque robuste et 
fiable offre une protection essentielle pour votre 
tête, réduisant les risques de blessures graves. 

CHAUSSURES DE SECURITÉ

10007

Chaussures de sécurité  fabriquées avec des 
matériaux résistants et durables, offrant 
une protection accrue contre les chocs, les 
écrasements, les perforations, les glisse-
ments et d’autres dangers potentiels.

GANTS CUIR FORME 
AMERICAIN T10

00635

Disponible : 
- GANTS DE TRAVAIL CUIR GRIS
- GANTS DE TRAVAIL EN COTON
- GANTS DE TRAVAIL JAUNE/GRIS
- GANTS DE TRAVAIL JAUNE/VIOLET
- GANTS DE TRAVAIL NOIR/BLANC
- GANTS DE TRAVAIL ROUGE/GRIS
- GANTS DE TRAVAIL VERT/VIOLET
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E.P.I

GILET DE SÉCURITÉ

00301

Le gilet de sécurité haute visibilité conçu pour 
améliorer la visibilité et la sécurité des per-
sonnes qui travaillent ou se déplacent dans 
des environnements à risque. 

Disponible : Taille :  M - XXL

LUNETTES DE PROTECTION 
TRANSPARENT 

00634

Lunettes conçues avec des verres très clairs 
anti-rayures de grande qualité,  vous garan-
tissant un grand confort, même lorsque vous 
les portez longtemps. Grâce à leurs verres 
qui remontent très haut, ces lunettes incas-
sables vous offrent une protection fiable et 
complète pour vos yeux. Convient égale-
ment aux personnes portant des lunettes. 

TENUE DE TRAVAIL

10008

Disponible : 
- TENUE DE TRAVAIL_BLANC_44 / 46 / 48
- TENUE DE TRAVAIL_VERT_46 / 48 / 52

IMPERMEABLES 

00501

Disponible :  Taille :  L - XXL
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E.P.I

GILET DE SAUVETAGE 50N

00005

Gilet de flottaison Besto fabriqué en polyes-
ter et sèche rapidement. Il est muni d’une 
sangle robuste à fermeture rapide et d’un la-
çage en haut et en bas. La mousse de ce gilet 
a une flottabilité allant jusqu’à 50 N

Disponible : 
- GILET DE SAUVETAGE_MODELE A_50N
- GILET DE SAUVETAGE_MODELE C_50N
- GILET DE SAUVETAGE_MODELE D_50N
- GILET DE SAUVETAGE_MODELE G_50N

GILET DE SAUVETAGE 100N

10000

Gilet de flottaison Besto fabriqué en polyes-
ter et sèche rapidement. Il est muni d’une 
sangle robuste à fermeture rapide et d’un la-
çage en haut et en bas. La mousse de ce gilet 
a une flottabilité allant jusqu’à 100 N

GILET DE SAUVETAGE_MODE-
LE H_165N AUTOMATIQUE

00433

Disponible : 165-300N

KIT DE REMPLACEMENT
 DE GAZ DE GILET 150N

00296
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PÊCHE

ARBALETE ESPADON SPORT

00017

Idéale pour l’initiation
• Tube aluminium de 25 MM
• Sandows vissés de 16 MM 
• Flèche tahitienne en acier ressort zingué 
noir de 6 MM

Disponible : 
- ARBALETE ESPADON SPORT 750
- ARBALETE ESPADON SPORT 900

ARBALETE MUNDIAL 
COMPETITION 1000 

00016

Crosse Mundial
• Tube aluminium de 28 MM
• Sandows vissés de 16 MM 
• Flèche tahitienne en acier 
ressort zingué noir de 6,5 MM

CANNE A PECHE DW 
SENSOR 60 TE 6 M

00461

Disponible :  CANNE A PECHE DW 
SENSOR 70 TE 7 M

CANNE A PECHE DW 
SWEEPFIRE 60 TE 6M

00460

Disponible : 
- CANNE A PECHE DW  SWEEPFIRE 
TELE 2,7 M
- CANNE A PECHE DW TRIFORCE 
TELE 80 8M
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PÊCHE

CANNE A PECHE DW 
SENSOR BOAT 272 H

00468

Disponible : 
- CANNE A PECHE DW SENSOR 
BOAT SQUID 210 H
- CANNE A PECHE DW SENSOR 
BOAT SQUID 240 H
- CANNE A PECHE DW SENSOR 
SURF 503 HH 5 M

CANNE A PECHE 
PALADIN  ALLROUND 
MASTER 240 CM

00557

Disponible : 
- CANNE A PECHE PALADIN  
ALLROUND MASTER 270 CM
- CANNE A PECHE PALADIN  
CONCEPT FO/BA.240 CM
- CANNE A PECHE PALADIN  
CONCEPT KID 180 CM
- CANNE A PECHE PALADIN  
CONCEPT PLIK 240
- CANNE A PECHE PALADIN  
CONCEPT SPIN 210 CM
- CANNE A PECHE PALADIN  
CONCEPT VATER 300 CM

CANNE A PECHE 
TELESCOPIQUE PALADIN 
BASIC SURF 390 CM

00022

Disponible : 
- CANNE A PECHE TELESCOPIQUE 
PALADIN BASIC SURF 420 CM

FIL  DE PÊCHE NICKEL 50 
KG / 65 KG

00293
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PÊCHE

00136 - CANNE A PECHE 270CM VERT
00137	 - CANNE A PECHE ALBATRO
00024	 - CANNE A PECHE BASIC 4505
00027	 - CANNE A PECHE DIVINE 3604  3.60M
00136 - CANNE A PECHE 270CM VERT
00137 - CANNE A PECHE ALBATRO
00024 - CANNE A PECHE BASIC 4505
00027 - CANNE A PECHE DIVINE 3604  3.60M
00136 - CANNE A PECHE 270CM VERT
00137 - CANNE A PECHE ALBATRO
00024 - CANNE A PECHE BASIC 4505
00027 - CANNE A PECHE DIVINE 3604  3.60M
00020 - CANNE A PECHE POWER X180 CM
00018 - CANNE A PECHE POWER X  270 CM
00021 -  CANNE A PECHE ROJAN EX SERIES 420 CM
00428 - CANNE A PECHE SPECI-HEAVY-NORGE
00025 - CANNE A PECHE SPRO BOXXER TELEFISH 600  6 M
00132 - CANNE A PECHE SPRO BOXXER TELEFISH 700  7 M
00019 - CANNE A PECHE WAVE NAVIGATOR 270 CM
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PÊCHE

Disponible : 
- MOULINET DW GOLD SILVER 100 B
- MOULINET DW LAGUNA 2500 A
- MOULINET DW LAGUNA 3000 A
- MOULINET DW SHORECAST 5000
- MOULINET DW  AG 5000 AS BOX
- MOULINET DW AG 6000 AS BOX

Moulinet puissant pour techniques lourdes : 
congres du bord, grosses pêches à soutenir. Bâti 
et rotor en aluminium entièrement anodisé pour 
résister à la corrosion. 

• Frein avant doux et progressif
• Roulements : 1 (sur le pignon)
• Bobine aluminium
• Enroulement classique Manivelle dévissable

MOULINET DW DF 100 B

00455

MOULINET MITCHELL 
6000 BLUE

00031

Disponible : 
- MOULINET MITCHELL 6000 ROUGE

Moulinet polyvalent pour pêches en mer. 
Simple et  fiable, ce moulinet est réalisé en 
polymère très robuste et est fournis avec 
une bobine de mono-filament. Il est parfait 
pour les pêcheurs qui souhaitent découvrir 
et s’initier à la pêche en mer mais aussi 
comme moulinet de secours.

00038 - MOULINET CONCEPT PILK 
00036 - MOULINET VIGOR CASTRO FD
00032 - MOULINET VIGOR SILKLINE 70 FD
00138 - MOULINET WEISSFISCH
00029 - MOULINET EXORI ZIEL FISCH AAL 
00037- MOULINET JET STREAM 
00429 - MOULINET MACH-4
00030 - MOULINET PETIT MOULINET(PALADIN)
00035 - MOULINET SANGER A-TEC 5000 R
00034 - MOULINET SANGER A-TEC 6000 F
00033 - MOULINET SANGER A-TEC 6000 R
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PÊCHE

EPUISETTE CARPE

00548

Disponible : 
- EPUISETTE OVALE

Idéale pour l’initiation
• Tube aluminium de 25 MM
• Sandows vissés de 16 MM 
• Flèche tahitienne en acier ressort zingué 
noir de 6 MM

FILET POLYAMIDE SANS 
NŒUDS_ LONG: 100.0

00403

TORCHE PALADIN 1W

00565

Disponible : 
- TORCHE PALADIN 3W

BALANCE SCALE

00568
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PÊCHE

Disponible : 
- FLOTTEUR DW KIT PERLE 
RIZ PHOSPHO M
- FLOTTEUR DW KIT PERLE 
RONDE FLUO 4MM

FLOTTEUR DW KIT PERLE 
PHOSPHO/UF SAUMON L

00481
FLOTTEUR

00333

Disponible : 
- FLOTTEUR 6G
- FLOTTEUR 7G
- FLOTTEUR  BOULE 2.5CMM
- FLOTTEUR BULDO 15G
- FLOTTEUR  OVALE JAUNE/VERT
- FLOTTEUR EXORI 55G
- FLOTTEUR LED POSE
- FLOTTEUR MONTÉE

Disponible : 
- FLOTTEUR BALSA KNICKLICHTPOSE. 5 G
- FLOTTEUR BALZER 10G
- FLOTTEUR BIG BAG KNICKLICHTER
- FLOTTEUR BIG LED POSE
-FLOTTEUR PERCA 200G
- FLOTTEUR SLIM LED POSE.8G 

FLOTTEUR BALSA 
KNICKLICHTPOSE. 4 G

00481

FLOTTEUR DE FILET DE 
PECHE BLANC GROS

00339

Disponible : 
- FLOTTEUR DE FILET DE PECHE OVAL
- FLOTTEUR DE FILET DE PECHE ROND
- FLOTTEUR DE FILET DE PECHE ROND 
PETIT 
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PÊCHE

Disponible : 
- FLOTTEUR MORTIZ 10G
- FLOTTEUR MORTIZ 12G
- FLOTTEUR MORTIZ 15G
- FLOTTEUR MORTIZ 35G
-FLOTTEUR MORTIZ 5G

FLOTTEUR MORITZ 8G

00329

Disponible : 
-FLOTTEUR PALADIN EN LIEGE. 8G
- FLOTTEUR PALADIN KNICKIPOSE. 12 G
- FLOTTEUR PALADIN LAUFPOSE BALSAHOLZ. 2,5 G
- FLOTTEUR PALADIN LAUFPOSE BALSAHOLZ. 2 G
- FLOTTEUR PALADIN LAUFPOSE CLEAR.OESE. 1 G
- FLOTTEUR PALADIN NOIR.20 G
- FLOTTEUR PALADIN NOIR.40 G
- FLOTTEUR PALADIN OESE. 6G
- FLOTTEUR PALADIN OESE. 8G
- FLOTTEUR PALADIN PROFI HECHTPOSE. 15 G
- FLOTTEUR PALADIN PROFI SEGELPOSE. 20G
- FLOTTEUR PALADIN STIPP POSE. 1 G
- FLOTTEUR PALADIN STIPP POSE. 2 G
- FLOTTEUR PALADIN WAGGLER. 2+2 G
- FLOTTEUR PALADIN WAGGLER. 3+4G
- FLOTTEUR À TRUITRE PALADIN 15G
- FLOTTEUR À TRUITRE PALADIN 20G

FLOTTEUR PALADIN 
BIG BAG KNICKI POSEN

00582

Disponible : 
- LEURRE BOMBER long A
- LEURRE DAIWA
- LEURRE DAM
- LEURRE DAMLER

LEURRE BOMBER

00225
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PÊCHE

Disponible : 
- LEURRE RAPALA F-11
- LEURRE RAPALA F-5
- LEURRE RAPALA F-9
- LEURRE RAPALA HJ-14
- LEURRE RAPALA J-13

LEURRE RAPALA 
CDMAG-18

00068

LEURRE DW SW 15F 
BLUE MACKEREL

00472

Disponible : 
- LEURRE DW SW 15F BONE
- LEURRE DW SW 15F GREEN MACKEREL
- LEURRE DW SW 15F LASER SARDINE
- LEURRE DW SW 15F LASER SHAD
- LEURRE DW SW 15F LASER SHINER

LEURRE YOZURI 
CRYSTAL 2’’

00228

Disponible : 
- LEURRE YOZURI LIVEBRIT
- LEURRE YOZURI MAG SERIES
- LEURRE YOZURI TAILLE 3’’
- LEURRE YOZURI TAILLE 3 -1/2’’
- LEURRE YOZURI TAILLE 3 -3/4’’

00223 - LEURRE EFFZETT 110 MM
00222 - LEURRE EFFZETT 130 MM
00220 - LEURRE ENEMY STAR
00232 - LEURRE GRANDMA
00234 - LEURRE MARIA LA FESTA
00221 - LEURRE MONSTER
00219 - LEURRE REBEL
00227 - LEURRE REVOLUTION CRANKBAIT
00013 - LEURRE REVOLUTION SHAD 4’’
00571 - LEURRE TF MEDIUM POPPER 
00011 - LEURRE TRENDEX XXL 22 CM
00226 - LEURRE TRENDEX XXL 26 CM
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PÊCHE

HAMEÇON A PLOMB 
TAILLE 7/0 

00216

HAMEÇON AVEC 
RESISTANCE

00042

Disponible : Taille : 1 - 16  .   1/0 - 8/0

Disponible : Taille : 1-8 / 20 - 24 - 26 - 28 

HAMEÇON SIMPLE NOIR

00189

Disponible : Taille : 2 - 3 - 7 - 8 -  11 - 
12 - 13 - 14 - 16 - 17 - 18 - 19 -  20

HAMEÇON  SIMPLE

00200

Disponible : -Taille : 1 - 12

HAMEÇON  TRIPLE 

00055

Disponible : Taille : 3/0 - 6/0 

HAMEÇON TRIPLE KAIJU 

00056
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PÊCHE

HAMEÇON TRIPLE 
ULTRAPOINT NOIR

00190

Disponible : Taille : 1 - 2 - 4 - 1/0 - 2/0

HAMEÇON REQUIN

00115

HAMEÇON AVEC CHAINE 
ET EMERILLON TAILLE 12/0

00210

HAMEÇON MONTÉ

00521

Disponible : Taille : 1/0 - 3/0 - 5/0

PAIRE SANDOW PUR 
LATEX NOIR

00121

Disponible : Taille : 25 X 16 CM - 25 X 18 CM 
- 26 X 13 CM - 52 X 16 CM - 54 X 13 CM

ANNEAUX DE BOUT

00536

Disponible : Taille : N 1 - N 12
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PÊCHE

AGRAFE SIMPLE EN LAITON 
NOIR BERKLEY

00354

Disponible : 
- AGRAFE SIMPLE EN LAITON 
NOIR MUSTAD

AGRAFE SIMPLE 2

00094

Disponible : 
- AGRAFE SIMPLE TAILLE 2
- AGRAFE SIMPLE TAILLE 4
- AGRAFE SIMPLE TAILLE 6
- AGRAFE SIMPLE TAILLE 9

ANNEAUX BRISÉS 10 G

00005

Disponible : 
- ANNEAUX BRISÉS 12 G
- ANNEAUX BRISÉS N.14
- ANNEAUX BRISÉS N.16
- ANNEAUX BRISÉS POWER 
WIRBEL 10 MM
- ANNEAUX BRISÉS ZEBCO

EMERILLION PIVOTS 
ROULANTS NUMERO 3

00094

Disponible : 
- EMERILLION TAILLE 1/0 30KG
- EMERILLION TAILLE 1/0 35KG
- EMERILLION TAILLE 1/0 64KG
- EMERILLION TAILLE 2/0 35KG
- EMERILLION TAILLE 2/0 75KG
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PÊCHE

PLOMB

00326

Disponible :  10 G -  15 G -  18 G - 20 G - 25 G - 
40 G - 60 G - 65 G - 70 G  -  85 G - 90 G - 100 G

PLOMB OLIVE

00305

Disponible : Taille : N3 - N4 - N5  
- PLOMB OLIVE AVEC TROU. 40 G

00590 - PLOMB HEXAGONE. 40 G
00098 - PLOMB GRAPPIN NO 5
00308 - PLOMB PRÉMONTÉ VERT 60G
00592 - PLOMB CARP RISER. 50 G 
00349 - BOITE DE PLOMB 0.09G-0.28G
00352 - BOITE DE PLOMB 0.2G-2.0G
00351 - BOITE DE PLOMB 0.2G-2.4G
00353 - BOITE DE PLOMB 0.4G-2.0G
00350 - BOITE DE PLOMB 1G-3G
00598 - BOITE PETIT FORMAT

00420	 - LIGNE DE PÊCHE ACIER 120KG
00421 - LIGNE DE PÊCHE ACIER 35 KG
00355 - LIGNE DE PECHE ACIER GAINÉE 27 KG
00356 - LIGNE DE PECHE ACIER GAINÉ ET HAMECON 1/0 18.0KG
00358 - LIGNE DE PECHE ACIER GAINÉ ET HAMECON 3/0 23.0KG
00357 - LIGNE DE PECHE ACIER GAINÉ ET HAMECON 5/0 27.0KG
00260 - LIGNE DE PECHE TRESSÉ MUSTAD 0.32MM_250M
00261	- IGNE DE PECHE TRESSÉ MUSTAD 0.36MM_250M
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PÊCHE

MONOFIL/LIGNE DE PECHE 
MUSTAD 0.40 MM_100 M

00252

Disponible : 
- MONOFIL/LIGNE DE PECHE  AAL 0.40 
MM_250 M 
- MONOFIL/LIGNE DE PECHE EXORI 
: .40MM_250M - 0.45MM_250M - 

MONOFIL/LIGNE DE PECHE 
DW SW 300 M 26/100

00255

Disponible : 
- Taille : 300 M 30/100 - 300 M 35/100 - 
300 M 40/100 - 300 M 50/100

MONOFIL/LIGNE DE
PECHE SOLIDE Ø

00071

Disponible : 
- Taille : 0.35 MM_100 M - 0.40 
MM_100 M - 0.50 MM_100 M - 0.50 
MM_300M - 0.50 MM_490M - 0.60 
MM_100 M - 0.60 MM_340M - 0.90 
MM_100 M - 1.00 MM_100M_VERT - 
1.0 MM_100M - 1.2 MM_100 M - 1.40 
MM_100Y - 1.60 MM_100Y - 1.80 
MM_100Y - 2.00 MM_100Y

MONOFIL/LIGNE DE PECHE 
SUPERCONTROL

00251

Disponible : 
- Taille : 30_100 M - 40_100 M - 80_100 M - 
90_100 M - 
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PÊCHE

MONOFIL/LIGNE 
DE PECHE WELS

00254

Disponible : Taille :  0.50MM_200M 
- 0.60MM_200M

PERLES MONTAGE DE 
PECHE. 

00615

Disponible : - Taille : L - M

00277 - POINTE DEMONTABLE DE FLECHE TAILLE MOYEN
00278 - POINTE DEMONTABLE DE FLECHE TAILLE PETIT
00572 - PORTE CANNE. 32 CM
00008 - PINCES MUSTAD
00563 - SAC DE CANNE A PECHE 105 CM
00564 - SAC DE CANNE A PECHE 155 CM
00277 - POINTE DEMONTABLE DE FLECHE TAILLE MOYEN
00278 - POINTE DEMONTABLE DE FLECHE TAILLE PETIT
00572 - PORTE CANNE. 32 CM
00563 - SAC DE CANNE A PECHE 105 CM
00564 - SAC DE CANNE A PECHE 155 CM
00140 - FLECHES TAHITIENNES 0.65M
00141 - FLECHES TAHITIENNES 0.85M
00015 - FLECHES TAHITIENNES 1.40M
00014 - FLECHES TAHITIENNES 1.50M
00140 - FLECHES TAHITIENNES 0.65M
00141 - FLECHES TAHITIENNES 0.85M
00015 - FLECHES TAHITIENNES 1.40M
00014 - FLECHES TAHITIENNES 1.50M
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PLONGÉE

Fabriquée en acier de haute qualité, cette 
bouteille offre une capacité de 12 litres, 
idéale pour les plongées plus longues 
et les explorations en eaux profondes.

• Matériau : Acier inoxydable
• Valve : Robinet à double sortie 
pour une utilisation polyvalente
• Pression de service : 200 bars

BOUTEILLE DE PLONGÉE
 JAUNE 12L

00125

La bouteille d’oxygène blanc fabriquée en 
aluminium léger, conçue pour fournir de 
l’oxygène pur dans les situations d’urgence.

BOUTEILLE D’OXYGENE 
BLANC

00126

Doté d’un design robuste et fonctionnel, ce 
sac à dos offre une solution pratique pour 
transporter des bouteilles de différentes 
tailles lors de vos aventures sous-marines.

BACKPACK LARGE 
FOR TANKS

00113

DÉTENDEUR D’OXYGENE 
AVEC MANOMETRE

00129

Détendeur conçu pour fournir une source 
d’oxygène fiable et régulée aux plongeurs, 
garantissant ainsi une respiration sécurisée et 
confortable lors de la plongée en profondeur.
 Manomètre intégré pour surveiller la pression 
de l’oxygène.

Disponible : 
DETENDEUR D’OXYGENE DIN 300 
BARS OU ETRIER 232 BARS
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PLONGÉE

ENSEMBLE TURQUOISE 
BEUCHAT TAILLE 42/43

00104
Equipement haut de gamme conçu pour 
offrir une flottabilité optimale et un contrôle 
précis lors de vos plongées. Fabriqué avec du 
néoprène durable et résistant à l’abrasion, 
il a un système de gonflage : à air comprimé 
avec soupape de décharge rapide

GILET DE STABILISATION

00084

ENSEMBLE BLEU CRIVIT 
TAILLE 42/46

00106

Disponible : 
 ENSEMBLE JAUNE CRIVIT TAILLE 42/46

BOTILLON DE 
PLONGÉE TAILLE 2XL

00114

Disponible : 
- BOTILLON DE PLONGÉE TAILLE XL

Spécialement conçu pour offrir confort et 
protection aux plongeurs ayant des pieds plus 
larges. Fabriqué à partir de néoprène de haute 
qualité, ce botillon assure une excellente iso-
lation thermique et une grande flexibilité pour 
une liberté de mouvement optimale.

• Taille : 2XL (pointure européenne 46-48)
• Matériau : Néoprène de 5 mm d’épaisseur
• Fermeture : Fermeture éclair résistante à l’eau

Disponible : 
 ENSEMBLE TURQUOISE BEUCHAT 
TAILLE 44/45
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PLONGÉE

PALME BEUCHAT BLEUE 
TAILLE42/45

00263

Disponible : 
- PALME BEUCHAT BLEUE TAILLE 44/45
- PALME BEUCHAT BLEU TAILLE 42/43
- PALME BEUCHAT JAUNE TAILLE M-L
- PALME BEUCHAT ORANGE TAILLE 42/43
- PALME BEUCHAT ORANGE TAILLE 44/45
- PALME BEUCHAT SPIRIT TURQUOISE 
TAILLE42/44
- PALME BEUCHAT SUNNY TAILLE 42/45
- PALME BEUCHAT VERT TAILLE 42/45
- PALME COMPLET TAILLE 42/46

MASQUE BEUCHAT 
OCEO SENIOR

00150

Disponible : 
- MASQUE BEUCHAT OPTIMO JUNIOR
- MASQUE BEUCHAT OVALE
- MASQUE BEUCHAT PRIMO X1
- MASQUE BEUCHAT STRATO
- MASQUE BEUCHAT VOYAGER II
- MASQUE BEUCHAT X OPTIMO BLEU
- MASQUE BEUCHAT X OPTIMO NOIR

TENUES DE PLONGÉE 
TAILLE 50

00555

Disponible : 
- TENUES DE PLONGÉE TAILLE 54
- TENUES DE PLONGÉE TAILLE M
- TENUES DE PLONGÉE TAILLE XL

MONTRE DE PLONGÉE 
AUTOMATIQUE CITIZEN

La montre de plongée automatique Citizen est 
un choix fiable pour les plongeurs passionnés à la 
recherche d’une montre robuste et fonctionnelle. 
Cette montre est spécialement conçue pour résis-
ter aux conditions extrêmes de la plongée, offrant 
une étanchéité élevée, une lisibilité optimale et 
des fonctionnalités pratiques pour une utilisation 
sous-marine.

00290
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PLONGÉE

SANGLE BOUTEILLE DE 
PLONGÉE

00130

Disponible : 
- SANGLE BP 12/15L AVEC CROCHET 

MANOMETRE 230
 BARSNITROX

Manomètre de haute qualité affiche avec préci-
sion la pression de la bouteille de plongée, vous 
permettant de surveiller en temps réel la quan-
tité d’air disponible. Robuste et facile à lire, il est 
conçu pour répondre aux exigences spécifiques 
de la plongée au Nitrox.

00099

COMPRESSEUR 

00518

Conçu pour fournir de l’air comprimé de 
haute qualité, ce compresseur garantit un 
approvisionnement continu en air pur et 
respirable pour les bouteilles de plongée. 
Robuste, performant et fiable, il répond aux 
exigences les plus élevées en matière de 
sécurité et de qualité de l’air.

ROBINET 2 S EN V

00284

Disponible : 
- ROBINET MODULAIRE POUR BOUTEILLE 
DE PLONGÉE
- ROBINET NITROX MODULAIRE
- ROBINET UNE SORTIE

Conçu avec précision pour offrir une performance 
optimale et une facilité d’utilisation, répondant 
ainsi aux normes de sécurité les plus strictes de 
l’industrie de la plongée.

• Matériau : Laiton chromé pour une résistance à 
la corrosion
• Filetage : Norme internationale DIN
• Joint torique : Assure une étanchéité 
fiable pour éviter les fuites d’air
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PLONGÉE

CHAUSSON PICOTS

00530

Fabriqués avec des matériaux de haute qua-
lité, ces chaussons sont dotés de picots en 
caoutchouc stratégiquement placés, offrant 
une excellente traction sur diverses surfaces 
sous-marines. Ils assurent également une 
protection contre les coupures, les abrasions 
et les éraflures, garantissant ainsi une expé-
rience de plongée agréable et sûre.

GANTS DE PLONGEE 
TAILLE XL/XXL

00146

Conçus en néoprène, ces gants offrent une 
excellente isolation thermique tout en 
assurant une adhérence supérieure dans 
des conditions humides. Leur taille XL/XXL 
les rend adaptés aux mains de plus grande 
taille, offrant un ajustement confortable et 
sécurisé.

MASQUE INDUSTRIAL 
SAFETY EQUIPMENT

00152

Conçu pour offrir une protection optimale 
dans les environnements industriels dangereux. 
Fabriqué avec des matériaux de haute qualité, 
ce masque offre une couverture complète du 
visage, protégeant ainsi les yeux, le nez et la 
bouche contre les particules, les éclaboussures 
et les gaz nocifs. Il est équipé de filtres inter-
changeables pour s’adapter à différents 
niveaux de risque et de sangles réglables pour 
un ajustement personnalisé et confortable.

OBUS ARTICULÉ 
OGIVE BEUCHAT

00274

Conçu avec précision et fabriqué avec des 
matériaux de haute qualité, cet obus arti-
culé assure une connexion sécurisée entre 
le détendeur et la bouteille de plongée. 
Son design ergonomique et sa construction 
robuste garantissent une utilisation fiable et 
durable, offrant ainsi une tranquillité d’es-
prit lors de vos explorations sous-marines.

Disponible : OBUS EN V BEUCHAT
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PLONGÉE

TUBA ACTIVA TURQUOISE

00128

Essentiel pour les passionnés de sports 
aquatiques,  il est fabriqué à partir de 
matériaux de haute qualité, et offre une 
expérience de plongée confortable et 
pratique. Sa conception ergonomique et 
ses caractéristiques innovantes en font un 
choix idéal pour les plongées en apnée ou 
avec bouteille.

TORCHE AQUATA

00288

Accessoire idéal pour les plongées de nuit, 
les explorations sous-marines ou les activités 
de plongée nécessitant un éclairage supplé-
mentaire. Dotée d’une construction robuste 
et d’une puissante source lumineuse, cette 
torche offre une visibilité exceptionnelle 
dans les environnements sous-marins les 
plus sombres. 

00291	 - PLOMB DE PLONGÉE 1 kg / 2 kg
00283 - ADAPTATEUR ETRIER
00090 - AQUARIUM AIR PUMP
00145 - CEINTURE DE PLONGÉE
00285 - COUTEAU DE PLONGÉE
00088 - COUTEAU DE PLONGÉE OCEANIC
00279 - FILIN DE SAUVETAGE JAUNE

Disponible : 
-TORCHE DL4 BEUCHAT
-TORCHE MINI BEUCHAT
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Ce catalogue est une 
liste non exhaustive de 

nos produits et n’est 
fourni qu’à titre indicatif.

Obtenez tous vos 
produits sur commande.


